

В феврале стартовал Всероссийский конкурс детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина»

Конкурсные работы учащихся нашей школы

ДЮП "ПЛАМЯ ДРУЖБЫ"
13 фев в 9:51
Муниципальный этап Всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина»
Осин Илья 1 "А" класс
Классный руководитель: Гауф Л.В.
Возрастная категория: 7 лет
Номинация: художественно-изобразительное творчество
#МБОУСШ12_ДЮПСургут



ДЮП "ПЛАМЯ ДРУЖБЫ"
11 фев в 13:51
Муниципальный этап Всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина»
Юшкова Анастасия 6 "А" класс
Классный руководитель: Сафаргулова Э.Я.
Возрастная категория: 12 лет
Номинация: художественно-изобразительное творчество «Пожар, спасение ангела»
#МБОУСШ12_ДЮПСургут



ДЮП "ПЛАМЯ ДРУЖБЫ"
8 фев в 13:47
Муниципальный этап Всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина»
Гулня Мария 9 "Б" класс
Классный руководитель: Михайлова Э.К.
Возрастная категория: 15 лет
Номинация: художественно-изобразительное творчество
#МБОУСШ12_ДЮПСургут



ДЮП "ПЛАМЯ ДРУЖБЫ"
6 фев в 20:19
Муниципальный этап Всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина»
Адытаров Шамиль 5"А" класс
Классный руководитель: Сафаргулова Э.Я.
Возрастная категория: «стажер»
Номинация: технические виды творчества
"Не играй, малыш, с огнём! Иначе сгорит весь дом".
#МБОУСШ12_ДЮПСургут



ДЮП "ПЛАМЯ ДРУЖБЫ"
11 фев в 9:41
Муниципальный этап Всероссийского конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина»
Карамульки Мария 1 "А" класс
Классный руководитель: Гауф Л.В.
Возрастная категория: 7 лет
Номинация: художественно-изобразительное творчество «Песные пожары»
#МБОУСШ12_ДЮПСургут



Рисунок Екатерины Смаховой, 6А класс

Будущий защитник

Каждый мальчишка может стать солдатом,
По небу лететь, по морю плыть,
Охранять границу с автоматом,
Чтоб свою отчизну защитить.

Не пустить чужих собак к котёнку –
Потруднее, чем играть в войну.
Если ты не защитил сестрёнку,
Как ты защитишь свою страну?

Андрей Усачев

Но сначала на футбольном поле
Защитит ворота он собой.
И за друга во дворе и школе
Примет он неравный, грудный бой.



ЛЫЖНЯ РОССИИ

Лыжня России старт даёт!
Встаём на лыжи и ВПЕРЁД!
Бери пример и вдохновляйся!
Здоровым духом заряжайся!

Олеся Николаевна Захарова,
учитель физической культуры



ОРИГИНАЛЬНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

23 февраля уже прошло. Но мне хочется рассказать, как мы поздравили наших мальчиков в этот день. Готовиться начали за несколько дней: с понедельника до среды обсуждали различные варианты поздравлений. Участвовали все девочки 6В класса. Было много предложений, как же поздравить мальчиков нашего класса. Например, поставить сценку, спеть песенку и выучить стихи. Наконец, решение было дружно принято. Мы решили собрать песню из слов, произнесённых самими мальчиками. Мы им раздали строчки, которые они прочитали на камеру. Очень весело было записывать это видео, и мальчикам тоже понравилось. Наши лучшие монтажёры смогли собрать эти отрывки и составить из них песню. Когда включили готовый ролик-поздравление, на лицах присутствующих появились улыбки, послышался смех. Мальчикам понравилось такое весёлое, оригинальное поздравление, в котором они сами поучаствовали. Я надеюсь, что это поздравление запомнится им надолго.

Мария Иванова, 6В класс



С днём рождения, Сургут!

Дата основания Сургута известна достоверно. Это 19 февраля 1594 года. Именно в этот день царь Федор Иоаннович издал указ о строительстве на берегу Оби города-крепости. И уже к началу осени того же года была построена крепость с двумя воротами, четырьмя глухими и одной проезжей башнями. А еще был построен деревянный рубленый город, где разместились воеводский двор, пороховой погреб, амбары, тюрьма, Троицкая церковь. Кто же возглавлял это строительство? А их имена тоже известны. Это князь Фёдор Бярятинский, воевода Владимир Аничков и другие мужественные люди, которые по приказу царя приехали в сибирскую глушь и с энтузиазмом принялись за тяжелую работу.

Сейчас в центре Сургута на пересечении улиц Ленина и 50 лет ВЛКСМ возведен памятник основателям Сургута. Он представляет композицию из четырех фигур: князь, воевода, священник и казак-плотник.

Энтузиазм - ключевое слово для нашего города. Это особое состояние, пребывая в котором, человек способен работать не просто энергично, а с огоньком, вдохновленный идеей и будущими результатами своего труда. Видимо, Сургуту на роду написано привлекать к себе энтузиастов. Именно из таких людей состояла экспедиция геолога Фармана Салманова, которые верили, что в окрестностях Сургута есть нефть. И они нашли ее! И начался новый этап в развитии нашего города.

Приехав в Сургут, я жила на улице Энтузиастов. Сейчас на этой улице живут моя дочь и мой внук. Она названа в честь тех, кто стоял у истоков и строительства первого деревянного Сургута и геологов-первопроходцев, и нефтяников, и просто тех людей, кто не побоялся променять теплые края на суровый север, кто верил, что на месте непроходимых болот будет возведен современный город. Такими энтузиастами были мои свёкор и свекровь, прабабушка и прадедушка моего внука Сергея, Николай Алфеевич и Анна Павловна Рулёвы, которые приехали сюда с Украины в 1965 году, когда здесь не было ни одного пятиэтажного дома.

Я приехала сюда в 1974 году. Город тогда был разделен на микрорайоны: микрорайон НГДУ, микрорайон энергетиков, микрорайон геологов, микрорайон строителей. А между ними временные городки из вагончиков, балков. «Таратыновка» - так называлось огромный балочный массив, занимавший пространство от торговой базы нефтяников до микрорайона строителей.

На моих глазах город строился, хорошел год от года. Он всегда был распахнут навстречу энтузиастам, которые ехали сюда ненадолго, а потом, словно «заболев» этим болотным краем, оставались навсегда.



Я живу в Сургуте почти полвека. С этим городом связана вся моя жизнь. Здесь я состоялась как профессионал. Здесь живут мои друзья. Здесь живут моя дочь и внук. Город по-прежнему быстро растет и ввысь и вширь. Только в 2022 году прирост его составил 6000 человек. Это красивый и благоустроенный промышленный центр, известный не только в России, но во всем мире.

Во времена моей молодости была популярна песня «Голубые города», которая начинается так:

*Города, где я бывал, по которым тосковал
Мне знакомы от стен и до крыши
Снятся людям иногда голубые города
Кому Москва, кому Париж...*

А мне снится Сургут! По нему я тоскую, когда уезжаю в далекие края. Это он мне знаком «от стен и до крыши»! Спасибо тебе, Сургут, что ты был и есть в моей судьбе!

С Днем рождения, любимый город!

Галина Анатольевна Рулёва,
бабушка Сергея Кочаненкова (6А)

С днём рождения, Сургут!

ПРОДОЛЖЕНИЕ

(НАЧАЛО НА СТР. 3, 4, 5)

Я родилась и живу в Сургуте. Я очень рада, что проживаю в самом крупном и старейшем городе Ханты-Мансийского автономного округа. Через пару дней будет 19 февраля, но это не совсем обычный день - в этот день у города Сургута день рождения, ему исполняется 429 лет.

Каждый скажет: «Город, в котором я живу, – самый лучший!». И я тоже скажу, что мой родной город – самый лучший. Ведь я здесь родилась, сделала свой первый шаг, нашла много друзей, но, когда я закончу школу, скорее всего я перееду в другой город. Да, ещё много времени, но эти годы пролетят незаметно - придётся попрощаться с родным городом. Но куда бы я ни поехала, Сургут всегда будет в сердце моей малой родины. С днём рождения, родной, любимый Сургут!

Анастасия Ушакова, 6А класс

Наступил день, когда мы отмечаем день рождения нашего родного города - Сургута. Это праздник гостеприимства, а также уважения и взаимопонимания между жителями нашего города. Мы отмечаем этот день, чтобы признать достижения Сургута и пожелать ему дальнейшего развития.

Сургут – это нефтяная столица нашего региона. За последние десятилетия Сургут изменился очень сильно: от деревянных изб до высокотехнологичных и современных домов. Наш город стал ещё более привлекательным местом для жизни, и мы можем отметить день его рождения с уверенностью, что достигнутые результаты будут улучшаться. Желаю Сургуту больших успехов и мира! Пусть он продолжает процветать и приносить радость всем его жителям! С днём рождения, Сургут!

Сергей Кочаненков, 6А класс

В 1594 году 19 февраля царь Фёдор Иоаннович издал указ о строительстве города Сургута. Сейчас городу 429 лет.

Для меня город Сургут – это моя малая родина. Я очень рада видеть, как он процветает. Появляются новые парки и скверы. Люди начинают заботиться об экологии нашего города.

В Сургуте есть много всего интересного: краеведческий музей, памятники, храмы, различные арт-объекты и т.д.

Я очень люблю мою малую родину и желаю ей всего наилучшего!

Екатерина Смехова, 6А класс

Дорогой Сургут, в 2023 году тебе исполняется 429 лет! Я, как и все сургутяне, горжусь тобой. С каждым годом численность твоего населения становится больше, город развивается и совершенствуется.

С самого рождения я живу в Сургуте. Всю жизнь наслаждаюсь зимнею или весеннею, летнею или осеннею природой. В разные сезоны наши леса, деревья, как в сказке, одеты во все цвета радуги.

Суровые зимние морозы не мешают любить наш родной город. Также мы гордимся нашими памятниками культуры, один из них – это историко-культурный центр «Старый Сургут».

Любимый Сургут, желаю тебе дальше расти! Развиваться в сфере творчества, культуры!

Софья Журавлёва, 6А класс**С днём рождения, Сургут!**

Сургут – это прекрасный город, удобный и очень красивый! Когда я переехала сюда несколько лет назад, мне было немного непривычно. Но через некоторое время я нашла себе новых друзей, и теперь мне здесь очень хорошо. Есть парк, в котором можно кормить белочек, хорошая школа, интересные места. Много памятников. Я живу около церкви, которая вечером красиво светится.

Хотя здесь зимой и холодно, зима очень красивая.

Я хочу поздравить город Сургут с 429-летием! Хочу пожелать, чтобы Сургут процветал и становился ещё красивее.

Сургут – это прекрасный город, в котором мне все нравится. Город возможностей.

С днём рождения Сургут!

Антонина Глинянова, 7Б класс

Я очень люблю город Сургут. Здесь очень красиво. Летом очень тепло, а зимой - холодно.

У нас очень красивые парки, мой самый любимый – «Кедровый Лог». В этом парке летом работают аттракционы, а зимой здесь можно кататься на снежных горках. В парке каждый год добавляют что-то новое. И это очень круто! Зимой, перед Новым годом, весь город очень красиво украшают: на деревьях светятся гирлянды, везде ледяные фигуры, горки.

Я бы хотела, чтобы у нас в городе было метро, но, к сожалению, это невозможно, поскольку город стоит на болоте. Пусть будет больше торговых и развлекательных центров.

Сейчас население Сургута около 400 000 человек. Я не хочу, чтобы наш город стал городом-миллионником, так как это неудобно.

В этом году городу исполняется 429 лет. Поздравляю любимый город с днём рождения!

Полина Балясова, 7Б класс

С днём рождения тебя, Сургут! Ты очень красивый город. Особенно в тёмное время, когда по всему городу горят красивые, яркие огни. В твой день рождения хочу пожелать, чтобы ты расцвёл и с каждым годом и становился все лучше и лучше.

Руслан Куркчян, 7Б класс

С днём рождения, Сургут! Я здесь первый раз был в 2011 году. И у меня здесь много знакомых и друзей. В Сургуте много красивых мест, музеев, различные предприятия. В городе широкие улицы, чтобы большое количество машин могло свободно проезжать по ним. Улицы красивые, ровные тротуары, по которым удобно ходить. Я люблю гулять вечером на свежем воздухе.

Здесь очень добрые люди разных национальностей.

Шодроз Мелибоев, 7Б класс

Мне нравится жить в Сургуте, он мой любимый город из тех, в которых побывал. В Сургуте очень много красивых мест, мне больше всего нравится площадь и сквер около кинотеатра «Аврора».

В нашем городе легко жить. Шума не так много, мало преступников и много учебных учреждений. Но в городе мало реконструкций, хотя сейчас, к примеру, реконструируется вокзал. В новых районах очень красиво.

В нашем городе очень красивые парки, «Кедровый Лог» - тому пример. Также есть памятники. Один из самых известных – «Памятник основателям Сургута». Есть даже «Памятник сгущёнке».

Со времени основания Сургута прошло более 400 лет. Город разросся и стал экономически сильнее, современнее.

В этом году нашему городу исполняется 429 лет. С днём рождения, Сургут!

Никита Волгин, 7Б класс

С днём рождения, Сургут!

ПРОДОЛЖЕНИЕ
(НАЧАЛО НА СТР. 3)

Сургут – мой родной город. Он расположен на севере Западной Сибири, здесь очень холодно, но по улицам не ходят медведи, как часто думают иностранцы и некоторые россияне. В Сургуте множество музеев, Дворцов культуры и спортивных комплексов. Большой выбор развлечений, многочисленные парки и площади с фонтаном и скульптурными композициями. Город невероятно изменился за последние несколько лет, стал ещё красивее и ярче, чем было раньше. Я много могу говорить о прелестях Сургута, но лучше приехать и самостоятельно увидеть, почувствовать, насколько город прекрасен!

Сургут, оставайся таким же красивым и уютным, а мы в этом тебе поможем!

Дарья Чечёткина, 7Б класс



Сургут – это моя малая родина, очень славный, уютный город, один из старейших городов Сибири. Ему уже 429 лет (основан в 1594 году). В Сургуте уже почти 400 000 человек.

Сургут – очень удобный для проживания город. Здесь очень дешево можно заказать такси, много красивых мест, достопримечательностей. Особенно прекрасны у нас парки.

Зимний Сургут чудесен: в городе расставлены ёлки, украшенные гирляндами, ярко светятся вывески магазинов, падает снег. В Сургуте мне многое очень нравится: условия проживания, вежливые люди, красивые дома. Хотя и наш город современный, мне бы хотелось, чтобы он был ещё более современным, уютным. Я очень люблю Сургут!

Элина Атанаева, 7Б класс

Я от всей души поздравляю этот прекрасный город! Я совсем недавно переехала в Сургут, но уже чувствую себя как родная. Здесь очень спокойно. И красиво, особенно зимой. Сургут очень красиво украшают. Правда, здесь довольно холодно, я ещё не привыкла к таким морозам. Сургут – холодный город, потому что находится на севере страны.

В Сургуте есть и музеи, и Дворцы культуры, и спортивные сооружения. Также здесь много интересных мест. Можно погулять по многочисленным паркам и площадям, полюбоваться скульптурами и фонтанами. Мне очень нравится парк «Кедровый Лог», в нём очень просторно.

Благодаря ГРЭС, Сургут – один из важнейших городов России.

Я думаю, что Сургуту не хватает хороших дорог, новых технологий, красивых зданий. Но я желаю Сургуту интенсивного развития, хорошего будущего!

Динара Ахметьянова, 7Б класс

Сургут – это город, в котором я родился и вырос. Здесь я получил паспорт. У меня с Сургутом связано много воспоминаний. И у этого города день рождения! Ему исполняется 429 лет!

Сургут пережил много взлётов и падений. Изначально Сургут не имел статуса города. Он был небольшой крепостью, но за 400 лет вырос до города, в которой приезжает множество людей, для того чтобы связать с ним свою жизнь, работать. Большая часть жителей работает в нефтяной и газовой отрасли промышленности.

В нашем городе много парков: «За Саймой», «Кедровый Лог» и др. Также в Сургутском районе есть заповедник «Юганский».

С днём рождения, родной город! Я хочу пожелать Сургуту развивать больше отраслей, помимо нефтяной и газовой. Если Сургут будет расти и развиваться, жители этого города будут намного счастливее.

Иван Сарычев, 7Б класс



Сургут. В этом городе я выросла и родилась. Это довольно маленький город, но в нём очень комфортно и чисто. Вечером, гуляя по городу, видишь, как горит множество разноцветных огней, ослепляющих глаза. А летом деревья зеленеют, и Сургут становится красочней. В «Кедровом Лог» много белок, а летом и весной – бурндуков. За городом можно отдохнуть на лыжной базе и в «Парусе». В лесу есть много растений и животных, которые можно встретить только в тайге. Экологии тоже уделяют много внимания, в городе практикуется раздельный сбор отходов.

Надеюсь, в Сургуте с каждым годом будет лучше жить! И он останется для жителей лучшим городом! Мне хотелось бы увидеть много деревьев в Сургуте – таких, которые зелёные не только летом, но и зимой. Желаю любимому городу совершенствования во всём!

Юлия Заблоцкая, 7Б класс



Сургут – прекрасный город. Холодный, правда. Это город с современной архитектурой. А ведь когда-то был просто рыбацким селом. Сейчас в Сургуте много памятников в классическом стиле, но и современных тоже немало. Также в Сургуте есть крупные предприятия. За городом – лыжная база. Но у нас мало художественных школ (в сравнении с Питером, например).

Сургут, с днём рождения, с 429-летием! Желаю тебе быстрого развития, богатства! И меньше вандалов!

Денис Уенбаев, 7Б класс

В Сургуте комфортно жить. Это не очень большой город, но и не совсем маленький. Хотя климат не очень приятный, но зимой тут прекрасно. Захватывающие зимние пейзажи! Много снега, который искрится на свету. Ночью город освещается тысячами огней. Это очень красивое зрелище!

Я хочу пожелать Сургуту развиваться дальше. С днём рождения, Сургут!

Анастасия Сычева, 7Б класс

Я родилась в холодном, но чистом и безопасном городе под названием Сургут. Недавно у него был день рождения, и я бы хотела немного рассказать о нём. Если вы прогуляетесь по паркам этого города, который буквально построен на болоте, можете заметить довольно чистые дороги, тротуары. Везде стоят урны, чтобы не засорять красивый город. Также в Сургуте множество достопримечательностей, которые многих удивят. Парк «Сайма» – это прекрасный парк Сургута. Очень ухоженный и чистый. В парке «Сайма» есть детские спортивные площадки и дорожки для прогулок. Приятно бродить по этим дорожкам.

Особенно красиво в Сургуте ночью, когда горят фонари. В городе есть много музеев, разных памятников. Среди городских музеев выделяется Краеведческий музей. Все жители Сургута просто обязаны побывать в нём, так как там представлено множество экспонатов, рассказывающих о жизни и становлении городе. Я люблю свой город. Он расцветает с каждым днём, месяцем и годом. За такое время он стал поистине прекрасным городом!

Мастыкина Наталья, 7Б класс

